
※図はAPE50のエンジン図を基本としています。
　車種、年式、仕様により各部品の形状等が異なります
　のでご注意下さい。

N13

N17
N17

N14

N15

N16

N27
N26

N10

N17

N29
N31 N30

N17 N32

N33

N11

N12

N10

N11

N12

N9

N23
N22

N25

N19

N24

N20
N21

N7

N18

N6

N5N4

N3

N2

N1

N8

A1
C1

C4

C2

C6

B2
B6

A3

D1

D2

D3

D3

D3

D2

D2

D3

D2

LIGHT/SPL/82cc

SE-PRO 82cc

N17

N17

N28 

B1

C5

C6

B3

B5

N13

N17 N17
N14

N15

N16

N27
N26

N10

N17

N29
N31 N30

N17
N32

N33

A5

N12

N10

A6

A8

A9 A7

N12

N9

N23
N22

N25

N19

N24

N20
N21

N7

N18

N6

N5N4

N3

N2

N1

N8

A2
C1

C4

C3

C6
B6

A5

N17

N17

N28 

B1

C5

C6

B4

B5

D4

D4

▼図中のKIT以外のパーツ
番号 パーツ名 　
N1 M6 × 45.5 ボルト × 2
N2 6mm マウントラバー × 2
N3 シリンダーヘッドカバー × 1
N4 シリンダーヘッドカバーパッキン × 1
N5 M8 ナット × 4
N6 8mm 平ワッシャー × 4
N7 カムシャフトホルダー × 1
N8 ロッカーアームシャフト（長） × 1
N9 ロッカーアームシャフト（短） × 1

番号 パーツ名 　
N10 バルブロッカーアーム × 2
N11 タペットアジャストスクリュー × 2
N12 タペットアジャストナット × 2
N13 M6 × 10 ノックボルト（黒） × 1
N14 M6 × 10 ボルト × 1
N15 カムスプロケット × 1
N16 カムチェーン × 1
N17 ノックピン 10 × 16 × 6
N18 M6 × 90 フランジボルト × 1

番号 パーツ名 　
N19 M6 × 20 フランジボルト × 2
N20 M6 袋ナット × 2
N21 M6 × 32 スタッドボルト × 2
N22 M6 × 16 ボルト × 1
N23 テンショナーアジャストプレート × 1
N24 テンショナーアジャストカム × 1
N25 O リング　11 × 2.0 × 1
N26 M6 × 16 フランジボルト × 1
N27 6mm シーリングワッシャー × 1

番号 パーツ名 　
N28 カムチェーンガイド × 1
N29 M8 ナット × 1
N30 テンショナーアジャストボルト × 1
N31 O リング　5.5 × 1.5 × 1
N32 カムチェーンテンショナー × 1
N33 カムチェーンテンショナースプリング × 1
N34 カムシャフトブッシュ COMP × 1

番号 商品コード NO パーツ名 税込価格 税抜価格 BU82-L P82-L BU82-SP VU82-SP P82-SP BU82-SE VU82-SE P82-SE

A1 313-1122200 SPL シリンダーヘッド ASSY ¥35,200 ¥32,000 × 1 × 1

A2 313-1418700 SE PRO シリンダーヘッド ASSY ¥49,500 ¥45,000 × 1 × 1

A3 300-1122100 SPL ハイカムシャフト ¥8,800 ¥8,000 × 1 × 1

A5 300-1413700 ULTRA-SE ハイカムシャフト ¥9,680 ¥8,800 × 1 × 1

A6 303-1013701 タペットアジャストスクリュー ¥880 ¥800 × 2 × 2

A7 025-015-0240000 DENSO イリジウムプラグ　IY24 ¥2,860 ¥2,600 × 1 × 1

A8 751-0500110 プラグキャップ　70B ¥550 ¥500 × 1 × 1

A9 674-0400900 プラグレンチ ¥440 ¥400 × 1 × 1

B1 311-1122101 φ 54.0 シリンダー（シリンダー長 49.1mm） ¥13,200 ¥12,000 × 1 × 1 × 1

B2 351-1122310 φ 54.0 ピストン（LIGHT82cc 用）3R（0.8-0.8-1.5） ¥8,800 ¥8,000 × 1 × 1

B3 351-1122320 φ 54.0 ピストン（SPL82cc 用）3R（0.8-0.8-1.5） ¥8,800 ¥8,000 × 1 × 1 × 1

B4 351-1122330 φ 54.0 ピストン（ULTRA-SE82cc 用）3R（0.8-0.8-1.5） ¥8,800 ¥8,000 × 1 × 1 × 1

B5 352-0006540 φ 54.0 ピストンリング（82cc 用）3R（0.8-0.8-1.5） ¥2,200 ¥2,000 × 1SET × 1SET × 1SET × 1SET × 1SET × 1SET × 1SET × 1SET

B6 353-0001336 ピストンピン　13 × 36 ¥330 ¥300 × 1 × 1 × 1 × 1 × 1 × 1 × 1 × 1

C ↓ 960-1122200 パッキン SET-A（LIGHT/SPL82cc 用） ¥1,650 ¥1,500 × 1SET × 1SET × 1SET

960-1122210 パッキン SET-A（ULTRA-SE82cc 用） ¥1,650 ¥1,500 × 1SET × 1SET

C1  961-1122300 ヘッドガスケット（φ 54） ¥1,210 ¥1,100 （× 1） × 1 （× 1） （× 1） × 1 （× 1） （× 1） × 1

C2  950-1018010 マニホールドパッキン ¥110 ¥100 （× 1） （× 1） （× 1）

C3  950-1122011 マニホールドパッキン ¥165 ¥150 （× 1） （× 1）

C4  70-963-11010 EX ガスケット（H-10） ¥352 ¥320 （× 1） （× 1） （× 1） （× 1） （× 1）

C5  962-1122300 ベースパッキン ¥220 ¥200 （× 1） × 1 （× 1） （× 1） × 1 （× 1） （× 1） × 1

C6  354-0000130 ピストンピンクリップ　13mm ¥55 ¥50 （× 2） × 2 （× 2） （× 2） × 2 （× 2） （× 2） × 2

オプションパーツ（シリンダーヘッドパーツ）

D1 300-1122000 ハイカムシャフト ¥7,920 ¥7,200 OP

D2 303-1013711 タペットアジャストチタンナット（1 ヶ） ¥880 ¥800 OP OP OP OP OP

D3 303-1122770 SE ロッカーアーム SET ¥8,360 ¥7,600 OP OP OP OP OP

D4 353-3001336 DLC ピストンピン　13 × 36 ¥4,400 ¥4,000 OP OP OP OP OP OP OP OP

▲付属していないパーツは基本的にノーマルパーツを再使用します。再使用するパーツに傷、へたり、摩耗等の劣化が著しい場合は新品と交換して下さい。 
▲バージョンアップ KIT は LIGHT ボアアップ KIT82cc を SPL ボアアップ KIT82cc に、もしくは LIGHT、SPL ボアアップ KIT82cc を SE-PRO ボアアップ KIT82cc 化させる KIT です。　従っ
て、シリンダーは再使用しますので付属していません。 
　シリンダーの摩耗が激しい場合は打音、エンジンオイル上がり（マフラーより白煙が出る）等発生する恐れがありますので、新品との交換をお薦めします。 
▲ OP マークはオプション設定となっています。別途ご購入下さい。 
▲ FI 車用は I-MAP を必ず装着し、LIGHT ボアアップに対応するチャンネルに合わせて下さい。ノーマル ECU のままですと、セッティングが出ないばかりか、エンジンが破損する恐　
れがあります。

▼パッキングリスト　APE50系　LIGHT/SPL/SE-PROボアアップKIT82cc

LIGHT
ボアアップKIT ピストンKIT

SPL
ボアアップKIT バージョンアップKIT ピストンKIT

SE-PRO
ボアアップKIT バージョンアップKIT ピストンKIT

214-1122401 350-1122310 214-1122210 213-1122210 350-1122320 214-1122711 213-1122711 350-1122330
BU82-L P82-L BU82-SP VU82-SP P82-SP BU82-SE VU82-SE P82-SE


